

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 27. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak:

Pogácsás László alpolgármester, Csizmadia Tiborné, Szabó Zoltán, Juhászné Király Enikő, Sveda László, Pauleczki Ferenc képviselők.

Igazoltan távol van: Csoma Ernő polgármester

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Pogácsás László alpolgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, 1 fő igazoltan távol van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőik személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Szabó Zoltán és Sveda László képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Pogácsás László alpolgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2017. április 27-i rendes nyilvános ülésének javasolt, **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai

Napirendek

1./ Napirendi pont: Döntés aktuális pályázati ügyekben

Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester

Előadó: Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző

2./ Napirendi pont: Előterjesztés az európai béruniót célzó polgári kezdeményezés támogatásáról

Előterjesztő, előadó: Pogácsás László alpolgármester

3./ Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

- 1. Napirendi pont: Döntés aktuális pályázati ügyekben. Előterjesztő: Csoma Ernő polgármester. Előadó: Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1., 2. és 3. számú mellékleteként.)**

Pogácsás László alpolgármester átadja a szót Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintézőnek.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy kiküldték a testületnek az előterjesztést a könyvtár pályázattal kapcsolatban. Tavaly is beadásra került ez a pályázat, azonban forráskimerülés miatt nem nyert az önkormányzat. A pályázati összegből új bútorokat, berendezéseket vásárolhatnának. Kértek egy árajánlatot a Majoros és Társa Kft-től. Amennyiben nyer a pályázat akkor három árajánlatot kell majd bekérnünk. Az árajánlatban 3.496.831.- Ft szerepel, ennek a 10 %-a, azaz 349.683.- Ft az önerő összege, és 10.000.- Ft nevezési díjat kell megfizetni. A pályázat benyújtásának határideje május 10.

Kérdések, hozzászólások:

Csizmadia Tiborné képviselő elmondja, hogy polgármester úr azt mondta neki, hogy ezek 100 %-os támogatottságú pályázatok.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy az önerő összegére is lehet majd pályázni.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy a meglévő könyvtár épületbe szeretnének bútorokat és berendezéseket vásárolni.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy arra a helyre pályáznak ahol most az idősek vannak.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy átalakítás van-e a pályázatban.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy nincs erre lehetőség, bútorokat lehet vásárolni a megnyert összegből. Elmondja, hogy a pályázatban benne van, hogy a felnőtt és gyerek részleghez mit kell vásárolni.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata a települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése nyújtson be pályázatot az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 6 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 31/2017. (IV. 27.) határozata*Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése*

A képviselő-testület

1. pályázatot nyújt be a könyvtár szakmai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához 3.496.831.- Ft összegben,
2. vállalja a 10%-os önerő megfizetését az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére 349.683.- Ft összegben,
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására és felkéri a pályázat határidőben történő benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 10.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy ez egy 85 %-os támogatottságú pályázat. A Szent Imre utcát érintené, egészen a Hélia-D Kft-ig. Ennek a 735 méternek a költsége 17.477.003.- Ft. Maximálisan 15 millió Ft-ra lehet pályázni, igényelt támogatás 14.855.453.- Ft lenne, az önerő 2.621.550.- Ft lenne.

Kérdések, hozzászólások:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy melyik területet érintené.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy a bormúzeumtól a Hélia-D Kft-ig érintené az utat, utána még a Szent Imre utcán amennyit meg tudnak csinálni.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy polgármester úr döntötte-e el, hogy ez így legyen.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy sokkal rosszabb utak vannak még a faluban.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy a pályázat belterületi utak, hidak javítására van kiírva.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy korábban arról volt szó, hogy nem az önkormányzaté ez az út. Arról volt szó, hogy beszélnek majd a vállalkozásokkal ezzel kapcsolatban.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy az névtelen utca, de az önkormányzaté.

Csizmada Tiborné képviselő kérdezi, hogy csak az út szerepel-e a pályázatban.

Pogácsás László alpolgármester válaszol, hogy igen, a tűzoltószerterétől befelé önkormányzati út.

Pauleczki Ferenc képviselő szerint befelé nincs önkormányzati út.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy magánvállalkozásokhoz fognak utat építeni, ő nem fog ott járni, az önkormányzat se fog ott járni.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy minden út magántulajdonhoz vezet.

Sveda László képviselő elmondja, hogy a Búza Barna téren ha esik az eső akkor az ő ingatlana előtt 15 cm víz áll meg, a József Attila úton is le van amortizálva az út, és ott is rossz. Hóolvadás miatt se tudtak elmenni az emberek, mert megáll a víz. Elmondja, hogy ez már útépités lesz, nem útfelújítás. Az útfelújítás kapcsán a kátyúkat ki tudnák javítani a településen. Javasolja, hogy az érintettek fizessék be az önrészt. Nem tájékoztatja az elképzeléseiről őket a polgármester, csak ritkán és nem részleteiben csak felületesen, úgy hallotta, hogy a bormúzeumtól a Hélia-D Kft-ig térkövezve lesz. Meg kell nézni, hogy hány ember veszi ezt igénybe, mert például a főutcán a járdát sokan használják.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy konkrétan mit jelent a 735 méter.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy nincs meghatározva, csak annyi, hogy ennyi méter jön ki belőle.

Szabó Ferenc jegyző kérdezi, hogy tavaly ezt a pályázatot beadták-e már.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy igen.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy biztos nem ilyen feltételekkel adták be. Kérdezi, hogy mit takar a költségvetés.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy 735 méteren történne a felújítás.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy ennyi utat meg lehetne építeni belőle.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy tud majd a lakosok szemébe nézni, hogy miért nem az ő általuk mondott utat csinálták meg hanem ezt.

Csizmadia Tiborné képviselő szerint bármelyik utcát csinálják meg mindig ez lesz.

Sveda László képviselő elmondja, hogy ezt az utat fogják legkevésbé használni a lakosok.

Pogácsás László alpolgármester úgy gondolja, hogy lesz még rá pályázat, és apródonként meg fogják tudni csinálni az utakat.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolja, hogy keressék meg az érintetteket.

Szabó Zoltán képviselő egyetért ezzel.

Sveda László képviselő elmondja, hogy nem csak a Hélia- D Kft. fogja igénybe venni az utat, hanem a Fitomark-94 Kft. is, ha bemegy a kamion akkor letöri az utat úgy, mint mászol.

Szabó Zoltán képviselő javasolja, hogy a STOP táblától csinálják meg az Óvodáig az utat.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy most már útszakaszcól is döntenünk kell-e.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy igen.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy meg vannak-e a tervek.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy még nem kértek hozzá, így nincs.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy nem tájékoztatják őket, az utolsó pillanatban tudnak meg mindent.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy egyszer ezt a pályázatot már beadták.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy nem a maguk ellenségei, adják be a pályázatot.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására (Tolcsva Szent Imre utca, 584, 619/2 hrsz.) nyújtson be pályázatot az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással ellenszavazat nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 32/2017. (IV. 27.) határozata

Pályázat benyújtásáról önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására (Tolcsva Szent Imre utca, 584, 619/2 hrsz.)

A Képviselő-testület

1. pályázatot nyújt be 15 millió forint vissza nem térítendő támogatásra, önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, s ezen belül a pályázati kiírás 1. c) pontjában megjelölt „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra,
2. a 2.621.550.- Ft önrész megfizetését vállalja az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére,
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására és felkéri a pályázat határidőben történő benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 2.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy ez egy MVH-s pályázat. Két célterületet érint, a piacot és a közétkeztetést, mind a két célterületre be lehet adni a pályázatot. A piacra 50 millió Ft-ért lehet pályázni, a konyhára 20 millió Ft összegben lehet pályázni. Elmondja, hogy április 28-án nyílik meg a pályázat és május 29-én zárul. A piacok fejlesztése kapcsán a fedett és fedetlen elárúsító helyek felújítására, az üzlethelyiségek felújítására, és kialakítására gondoltak. A konyhánál a raktár és hűtőkamra kialakítására és konyhai gépek eszközök, gépek, berendezések vásárlására gondoltak. Elmondja, hogy az 50 millió Ft-nál 7,5 millió Ft az önerő, a 20 millió Ft-nál pedig 3 millió Ft az önerő, így összesen 10,5 millió Ft önerőre lenne szükség.

Kérdések, hozzászólások:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy a piac és üzlethelyiségek mit takarnak.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy polgármester úr első körben a fedett és fedetlen elárúsító helyekre gondolt. Olyanokra gondolt polgármester úr, mint amilyenek Sárospatakon is vannak, hogy félig fedettek, félig fedetlenek.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy melyik területre gondoltak a piac esetében.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy a szelektív hulladékgyűjtő helyére gondolta polgármester úr kialakítani. Erre kellene még tervek és költségvetés is.

Sveda László képviselő elmondja, hogy nyilvános WC-re és kézmosási lehetőséget is kell biztosítani.

Csizmadia Tiborné képviselő lemondja, hogy lát benne olyat, hogy üzlethelyiségek kialakítása. Kérdezi, hogy a meglévő üzlethelyiségekre gondoltak-e.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy első körben arra is gondolt polgármester úr.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogyha nem fog tisztázódni a jogi helyzet akkor az megnehezíti majd a döntést.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogyha egységes arculatot alakítanak ki az is jó lesz.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy egy tolcsvai árus vagy őstermelő sincs. Korábban ellenőrizte jegyző úr az árusokat, a felének nincs engedélye, kérdezi, hogy azok az emberek mit keresnek itt.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy őstermelő igazolvánnyal is lehet jönni árusítani, nem kell feltétlenül vállalkozói engedély.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolja, hogy tegyék őket be a piactérre és ott kell egy fedett piacot kialakítani.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy van, aki olyan terméket árul, hogy nem kell hozzá őstermelői engedély.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy beszélt Rácz-Tóth Nikoletta ügyintézővel, hogy nem rendelkezik az önkormányzat piaci rendtartással. Ha ez megvalósulna akkor ki lehetne ezt is alakítani. Ha ezek meglesznek akkor lehet helypénzen változtatni.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy nekik kell meghozni a döntést, hogy az épületekbe gondolkozzanak-e úgy, hogy kevés esélyük van az épületek visszaszerzésére, vagy hátul építsenek egy szellős átjárható félig nyitott vizes blokkos piacteret. Úgy gondolja, hogy 50 millió Ft-ból sok mindent meg lehet csinálni. Ha esélyük van arra, hogy visszakapják a területet akkor ebben gondolkozzanak, ha nem akkor inkább a hátsó részen alakítsák ki.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy először döntsenek, hogy beadják-e a pályázatot, utána tudnak a részletekben is dönteni.

Szabó Zoltán képviselő javasolja, hogy adják be a pályázatot, együtt döntsék el, hogy hogy legyen.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogyha nem lehet hozzányúlni, akkor hívják össze a tulajdonosokat és kérjék meg őket, hogy legyen egységes arculata az egésznek. Ki tudnának alakítani egy szép térköves részt is, piacot pedig hátra tennék.

Pogácsás László alpolgármester kérdezi, hogy mennyi a benyújtási határidő.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző válaszol, hogy május 29.

Pogácsás László alpolgármester kérdezi, hogy először arról kell-e dönteniük, hogy benyújtják, utána pedig a részletekről.

Rácz-Tóth Nikoletta adóügyi ügyintéző elmondja, hogy április 28-tól nyílik a felület, május 29-e a beadási határidő.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy megbeszélés tárgyát képezi, hogy miket tartalmazzon a pályázat. Javasolja, hogy üljenek le és beszéljék meg. Úgy gondolja, hogy nem kellene kihagyni ezt a pályázatot, mert nem kevés pénz, amiről beszélnek.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy az 50 millió Ft a maximum pénz, amit kaphatnak, kaphatnak attól kevesebbet is.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy döntsék el együtt, hogy mit csináljanak majd a pályázat kapcsán.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy a piacok megdicsértek az önkormányzatot, hogy szépen meg van csinálva a piactér.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” elnevezésű pályázatot benyújtja az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 33/2017. (IV. 27.) határozata

VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” elnevezésű pályázat benyújtásáról

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” pályázati kiírásnak megfelelően pályázatot nyújt be:

- 1. célterület: helyi termékértékesítést szolgáló piacok, vásárterek infrastrukturális fejlesztése,
- 2. célterület: közétkeztetés fejlesztése címmel.

A pályázatban szereplő fejlesztés helyszínei:

- 1. célterület esetén: Tolcsva, Szabadság tér 20., 625. helyrajzi szám
- 2. célterület esetén: Tolcsva, Kossuth Lajos út 60., 549 helyrajzi szám

Az igényelhető támogatási összeg:

- 1. célterület esetén: 20.000.000 Ft
- 2. célterület esetén: 50.000.000 Ft

A támogatás mértéke: 85 %-s, és 15% önerőt igényel, melyet az önkormányzat a 2017. évi költségvetése terhére biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Csoma Ernő polgármester

Határidő: 2017. május 29.

2. Napirendi pont: **Előterjesztés az európai béruniót célzó polgári kezdeményezés támogatásáról.** Előterjesztő, előadó: Pogácsás László alpolgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy kiküldték az előterjesztést. Elmondja, hogy ez egy kezdeményezés, sok éve másodrangúak sajnos az országon belül is. Jó pár ország mellett van, az önkormányzat részéről ez egy elvi szándék és támogatás, nincs nagy súlya a döntésnek.

Kérdések, hozzászólások:

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy mit tudnak ezért tenni.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy több önkormányzat meglépi és akkor talán beszélnek majd erről az Unióban, hogy ezt a másodrangúságot oldják meg.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy nem úgy van az Unión belül, hogy minden nemzet országra le van osztva, és minden ország olyan bérszintet alakít ki, hogy az jó legyen. Elmondja, hogy mindenki azt akarja, hogy többet keressenek.

Pogácsás László alpolgármester válaszol, hogy ők alakítják ki. Az okos embereknek azt kell kitalálni. Lassan kiürül az ország keleti fele, mert nincs munkahely, ezért egyre kevesebb az iskolába a gyerek. 1 millió aláírást kell összegyűjteni valamennyi országban.

Sveda László képviselő elmondja, hogy az egész Unióban Magyarországon a legtöbb a bérre eső járulék.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata támogassa az „Egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér- és gazdasági különbségeket!” című európai polgári kezdeményezést.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 6 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 34/2017. (IV. 27.) határozata

„Egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér- és gazdasági különbségeket!” című európai polgári kezdeményezés támogatásáról

Tolcsva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- támogatja az „Egyenlítsük ki az EU-t szétfeszítő bér- és gazdasági különbségeket!” című európai polgári kezdeményezést.
- hozzájárul ahhoz, hogy a kezdeményezés Európai Bizottság általi nyilvántartásba vétele során az Európai Parlamentben megtartott közmeghallgatáson az polgári bizottság képviselője által ismertetésre kerüljön az Önkormányzat támogató egyetértése.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy elfogadja Stark István véleményét a palackkal kapcsolatban. Megnézte Tarcalon a palackot, sokkal rosszabbra számított, neki tetszik. Szeretné, ha ezzel a dologgal foglalkoznának. Nagyon sok emberrel beszélt, és sokan szeretnék. Kereshetnének neki helyet, és ott lehetne fényképezkedni a településre látogatóknak. Azon gondolkozott, hogy mit tehetnének rá.

Szabó Zoltán képviselő szerint akár a Gizella parkban is elhelyezhetnék. Meg kell kérdezni, hogy a Kereskedőház hajlandó-e eladni a palackot.

Pauleczki Ferenc képviselő szerint ideadnák, segíti őket az önkormányzat.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata elhelyezze a boros palackot a településen.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 6 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 35/2017. (IV. 27.) határozata

Boros palack elhelyezéséről

A Képviselő-testület

1. felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a boros palack településen való elhelyezéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a Sárospatak polgármestere megkereste a polgármestert és az önkormányzatot, hogy Sárospatak és a B-A-Z Megyei Kormányhivatal konzorciumban nyertek helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítására 534 millió Ft-ot. Azt mondta Sárospatak, hogy ő szeretné ezt a konzorciumot kibővíteni partnerekkel, így ezeknek a partnereknek is jutna valamennyi összeg. Az önkormányzatok lehetővé tennék az álláskereső számára, hogy a projekt által biztosított képzési és foglalkoztatási programban vegyenek részt.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata partnerként csatlakozzon a Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sárospatak központtal projekthez .

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből 6 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 36/2017. (IV. 27.) határozata

Partnerségi csatlakozásról a Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sárospatak központtal projekthez.

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a település partnerként csatlakozik a Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sárospatak központtal projekthez,
2. felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntéséről tájékoztassa Sárospatak város polgármesterét.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 15.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy a falubejárás kapcsán beszéltek a nagy gödröket, hogy meg fogják majd oldani.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy a Szabadság téren is van egy nagy kátyú, amit meg kellene csinálni.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy szóltak neki a postáról, hogy a nagy hó lenyomta a posta melletti tuját. Ha az önkormányzat kívágná akkor ők ültetnének helyette másikat.

Csizmadia Tiborné képviselő elmondja, hogy az egyik lakos szólt neki, hogy nagy gödör van az Azúr Takarékszövetkezet előtt is, és jó lenne majd megcsinálni, azután pedig korlátot is lehetne rá csinálni.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy pályázati lehetőségekre várnak.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy pályázati lehetőségekre várnak.

Sveda László képviselő javasolja, hogy nézzék meg a Búza Barna tér 7. szám alatti ingatlant, mert veszélyes. Három gerenda is be van szakadva, életveszélyes az épület. A villanyóra felett is elvezetik a vizet, az is veszélyes. Elmondja, hogy veszélyes a Fox ház homlokzata is.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezi, hogy van-e fejlemény az lakbértartozásokkal kapcsolatban.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy figyelik a bérlők tartozását, az egyik bérlőnek április 30-ig kell elhagyni a bérleményt a lakbér nem fizetése miatt.

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezi, hogy van-e a pályázatokról hír.

Pogácsás László alpolgármester válaszol, hogy nincs.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a jelenlegi közvilágítási céggel korábban sokat foglalkoztak. Úgy néz ki, hogy lesz egy ajánlat az ELMŰ-ÉMÁSZ-tól, ami ha megfelelő lesz az önkormányzat számára, akkor lehet visszamennének hozzájuk.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy térkőre lehet-e pályázni.

Pogácsás László alpolgármester válaszol, hogy a jelenlegi közmunkaprogramban benne van a térkőgyártás.

További indítvány, javaslat: nem volt.

Pogácsás László alpolgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 16 óra 00 perckor bezárta.


Pogácsás László
 alpolgármester

Sveda László
 jegyzőkönyv hitelesítő




Szabó Ferenc
 jegyző

Szabó Zoltán
 jegyzőkönyv hitelesítő

